
107ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 29 de setembro de 
2015, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Presidente – Sidinei 
Róbis de Oliveira; 2º Vice-presidente – Ledemilson Carlos de Moraes 2º Vice-
presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 1ª Secretária – Dilma de Fátima 
Barbosa Alves, 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Adauto 
Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes, Jeferson Mattiolli e Wilson José de 
Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei 
Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 107ª Sessão 
Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da 
bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o 
Senhor Presidente colocou em votação a ata da 106ª Sessão Ordinária 
realizada em data de 22 de setembro de 2015. Aprovada por unanimidade. 
Leitura das correspondências recebidas: Comunicado aos componentes 
da Comissão de Finanças e Orçamento e demais Vereadores desta Casa 
Legislativa, para que possam participar da Audiência Pública das Metas 
Fiscais do Segundo Quadrimestre de 2015, que a Prefeitura terá que realizar 
em data de 30 de setembro de 2015 as 19 h no espaço Dini de Moura Fadel. 
Petição de Edmilson Marques, Advogado devidamente inscrito na OAB 
PR sob nº. 67.339, requerendo cópia do procedimento investigativo de 
utilização de veículo público de forma ilícita pelo Senhor Prefeito Roberto 
Regazzo. Ofício nº. 086/2015 oriundo da APAE – Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais, concernente à Prestação de Contas da 
Subvenção Mensal do mês de agosto de 2015. Ofício 059/20015 da 
Secretaria Executiva dos Conselhos Municipais de Ibaiti informando sobre 
o Processo Eleitoral do Conselho Tutelar. (ler na íntegra). Convite para a 
Noite Cultural no dia 30 de setembro as 19 h no Ypê Clube de Ibaiti. Convite 
do Agrinho 2015 para a solenidade de premiação que ocorrerá em data de 26 
de outubro de 2015, das 08 h as 15 h horas, na Expotrade, na cidade de 
Pinhais, Estado do Paraná. - Boletins da FAEP 1320. - Folders de cursos 
diversos. - Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal:  
Anteprojeto de Lei nº 112 de 14 de setembro de 2015, de súmula: Altera os 
dispositivos que menciona da Lei Municipal nº. 789 de 16 de junho de 2015, 
que autoriza o Poder Executivo a firmar convênios para repasse de 
subvenções com entidades declaradas de utilidade pública municipal de dá 
outras providências.  - Entrada dos seguintes documentos deste 
Legislativo Municipal: Indicação de nº. 84 de Autoria da Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça uma lombada na Rua Nilo 
Sampaio, nas proximidades do Núcleo Regional de Educação de Ibaiti e a sede 
dos Correios. Palavra Livre: Com a palavra Livre Vereador Ledemilson 
Carlos de Morais disse: Boa noite a todos, Estive representando a Câmara na 
Secretaria de Educação para participar da Noite Artística que aconteceu no 
Ypê Clube onde teve a participação de todos os CEMEIS de Ibaiti dando um 
show a parte e eu nunca vi o local tão cheio; queria agradecer todas as 
professoras envolvidas no projeto e ainda tinha um aluninho lá e eu brinquei 
com o Vereador Jeferson: - Vereador você está chorando aí! Mas o Vereador 
sabe que sou amigo dele e que isso não passou de uma descontração. Queria 



destacar também a presença da Vereadora Vera no Evento e dizer mais uma 
vez parabéns a todos os envolvidos. Importante ainda ressaltar, que estive 
representando a Câmara também lá no Seije Hatanda, no evento do 
Agronegócio aonde a CAPAL vai se instalar em Wenceslau Braz e terá uma 
extensão aqui em Ibaiti também beneficiando a nossa cidade. Queria lembrar 
que neste domingo ocorrerá a eleição do conselho tutelar, a qual não é 
obrigatório o voto, mas quem por ventura quiser votar, as escolas estão de 
portas abertas. E neste fim de semana acontece a festa na comunidade do Alto 
Alegre e que todos estão convidados; e para finalizar queria deixar uma 
mensagem para todos os ouvintes, presentes e vereadores: só dê ouvidos a 
quem te ama, não te preocupes tanto com o que acham de ti, só dê ouvidos a 
quem te ama. Não te preocupes tanto com o que acham de ti. O que te salva 
não é o que os outros andam achando, mas é o que Deus sabe a teu respeito. 
Ordem do dia: Única discussão e votação da indicação: Indicação de nº. 
83 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que 
esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja encaminhada 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a limpeza dos 
bueiros no Bairro da Amorinha sentido Estrada do Pio.  Aprovada por 
unanimidade. Encerrando em seguida, esta 107ª Sessão Ordinária da 16ª 
Legislatura, para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente 
ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário 
da Mesa Diretiva.  
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